



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD GLINA
GRADONAČELNIK**

KLASA: 406-01/18-01/09
URBROJ: 2176/20-01-19-25
Glina, 24.05.2019.g.

Temeljem članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13 i 85/15) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata ("Narodne novine" broj 140/09), upućuje se

JAVNI POZIV

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Odluke o donošenju Strateškog plana razvoja gospodarskog sektora Grada Gline – područje informatika za razdoblje od 2018. do 2023. godine

Temeljem odobrenog financiranja od strane Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju te Odluke gradonačelnika o izradi Strateškog plana, pristupilo se izradi dokumenta u svrhu razvoja Plana za jačanje industrije temeljene na inovacijama i informacijskoj tehnologiji (IT). U cilju stvaranja preduvjeta odnosno strateškog pristupa jačanja spomenute gospodarske grane pristupilo se procesu strateškog planiranja gospodarskog razvoja Grada u specifičnom segmentu. Po izvršenoj analizi stanja, definirana su 2 opća i 4 strateška cilja razvoja sektora te niz mjera koje će doprinijeti razvoju IT industrije na području Gline.

Ovim putem se poziva zainteresirana javnost – trgovačka društva, građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, svi zainteresirani koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnije Odluke o donošenju Strateškog plana razvoja gospodarskog sektora Grada Gline – područje informatika za razdoblje od 2018. do 2023. godine.

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Grad Glina, Trg bana Josipa Jelačića 2, 44 400 Glina (s naznakom: "Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću – Strateški plana razvoja gospodarskog sektora Grada Gline – područje informatika za razdoblje od 2018. do 2023. godine) ili na e-mail adresu gradonacelnik@grad-glina.hr zaključno s 07.06 2019. godine.

Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni ugraditi u konačni prijedlog teksta Strateškog plana koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Gline na donošenje.

Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga izradit će se i objaviti Izvješće o savjetovanju sa zainteresiranom javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi.

Izvešće će se objaviti na službenim Internet stranicama Grada Gline www.grad-glina.hr.

GRADONAČELNIK
Stjepan Kostanjević

